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Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно

необхідності збереження у 2016 році існуючої системи оподаткування
сільськогосподарських товаровиробників

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», враховуючи, що з 1 січня 2016 року Податковим кодексом України
скасовується  спеціальний  режим  оподаткування  для  всіх  суб’єктів
господарювання в агропромисловому комплексі, обласна рада 

ВИРІШИЛА: 

1.  Схвалити  текст  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Президента
України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України (додається). 

2. Направити відповідне звернення  до Президента України, Верховної
Ради України та Кабінету Міністрів України. 

3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті». 
4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію

обласної ради з питань агропромислового комплексу.

Голова обласної ради                                                                     А.І. Урбанський

19 лютого 2016 року
№ 63-VIІ



Додаток
до рішення обласної ради 
від 19 лютого 2016 року
№ 63-VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради

України та Кабінету Міністрів України стосовно необхідності збереження у
2016 році існуючої системи оподаткування сільськогосподарських

товаровиробників

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко стурбовані запропонованими
Кабінетом Міністрів України змінами, що стосуються податкового законодавства,
зокрема аграрного сектору.

Так,  підтриманий Верховною Радою України  24  грудня  2015  року  проект
змін до Податкового кодексу України встановлює скасування спеціального режиму
оподаткування для всіх суб'єктів господарювання в агропромисловому комплексі.

Спеціальний режим оподаткування для сільгоспвиробників, який діє з 1998
року, є найефективнішим, до того ж некорупційним механізмом підтримки галузі.
Скасування спеціального режиму оподаткування для всіх суб'єктів господарювання
в  агропромисловому  комплексі  з  1  січня  2016  року  є  згубним  із  точки  зору
забезпечення продовольчої безпеки України та темпів зростання галузі. Ліквідація
спрощеної системи оподаткування для юридичних осіб і зміна такої системи для
фізичних  осіб-підприємців  призведе  до  підвищення  ризиків  переходу  в  тінь
суб’єктів  господарювання,  які  на  сьогодні  легально  здійснюють  діяльність,  і  в
подальшому  поглибить  кризові  явища  в  економіці,  позбавить  місцеві  громади
значних фінансових  ресурсів,  які  будуть  спрямовані  вже до  загальнодержавного
бюджету.  Сільськогосподарські  товаровиробники  виступають  основними
роботодавцями  для  населення  сільської  місцевості,  а  також  надають  суттєву
фінансову  підтримку на  утримання галузі  освіти,  культури,  охорони здоров'я  та
інших об'єктів інфраструктури.

Зрештою,  динаміка  економічного  розвитку  агропромислового  комплексу
України  у  2015  році  підтверджує  необхідність  збереження  державної  підтримки
галузі.  Наголошуємо,  що збереження існуючої  системи оподаткування аграрного
сектору до 1 січня 2018 року передбачено Коаліційною Угодою та Програмою дій
Уряду. Пільги для агропромислової галузі прописано в Угоді про асоціацію України
з ЄС, згідно з нормами СОТ.

Разом із тим, підходи до законотворчої діяльності Уряду порушують вимоги
чинного законодавства України щодо неможливості внесення змін до податкового
законодавства на наступний рік наприкінці поточного року.

Представники аграрного сектору області  переконані  в тому,  що змінювати
оподаткування не можна, адже в сільгоспвиробників просто не вистачить ресурсу
для діяльності. Законопроект “Про внесення змін до податкового кодексу України
щодо  удосконалення  адміністрування  податку  на  додану  вартість”  позбавляє
аграріїв єдиної пільги – спецрежиму ПДВ.

Зважаючи  на  вищевикладене,  Одеська  обласна  рада  звертається  з
клопотанням  підтримати  пропозиції  сільгоспвиробників  усіх  форм  власності  та
терміново вжити заходів щодо виключення із зазначеного законопроекту норми про
скасування спеціального режиму для аграріїв.

Упевнені,  що  спільні  наші  зусилля  сприятимуть  соціально-економічному
розвитку регіонів, а відповідно – і України, як могутньої і незалежної держави.

Сподіваємося на підтримку та взаєморозуміння.


